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We willen een belangenvereniging worden!
[bookmark: _GoBack]In deze brief licht ik toe wat daarvoor de reden is.

In het afgelopen verenigingsjaar zijn wij nadrukkelijk bezig geweest om te proberen de rechtspositie van de trouwambtenaar te verbeteren. Wij hebben daartoe brieven gestuurd aan de colleges van alle Drentse gemeenten en naar de VDG (Vereniging  Drentse Gemeenten).Helaas zijn daar weinig reacties opgekomen.
Ook via het LOT (Landelijk Overleg Trouwambtenaren) wordt al geruime tijd getracht om verbeteringen door te voeren. Deze verbeteringen hebben betrekking op onze rechtspositie en op onze beloning. 
De  VNG heeft een ontwerp rechtspositieregeling aan alle gemeenten gestuurd. Daarin hebben ze o.a. opgenomen dat, als basis voor de vergoeding van een trouwambtenaar het aantal te vergoeden uren op drie te houden. De praktijk is echter anders, navraag geeft aan dat meestal ongeveer 8 uur wordt besteed aan een huwelijksvoltrekking. Wij hebben daar als vereniging op gereageerd maar daar geen reactie op ontvangen.
Een tweede aandachtspunt is het kosteloos huwelijk. Deze mogelijkheid wordt vaak ten onrechte gebruikt. Wij hebben hiertoe de politieke partijen in de Tweede Kamer benaderd en slechts één politieke partij heeft inhoudelijk gereageerd. Van enkele andere partijen hebben we een automatisch gegenereerde ontvangstbevestiging gekregen.

In de gesprekken met de verschillende organisaties, denk daarbij o.a. aan de VNG en de NVVB, kregen wij te horen dat wij vanuit hun optiek “geen partij” zijn. Wij zijn slechts een vereniging maar geen belangenvereniging. Het bestuur geeft dan ook aan u, als algemene ledenvergadering, het advies om in te stemmen met het aanpassen van de vereniging en haar statuten zodat wij wel een belangenvereniging zijn en derhalve bij de verschillende organisaties wel een vuist kunnen maken.

De voorzitter
Lauwrens Wanders.
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